

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

33203 *Corrección de errores del anuncio de la Segunda Subinspección General del Ejército por la que se hace pública la licitación de la autorización demanial para el aprovechamiento de pastos en determinadas zonas de propiedad militar "Base y CMT de Cerro Muriano" en Córdoba y Obejo.*

Corrección del anuncio publicado en el BOE n.º 255, de fecha 24 de octubre de 2015, en su apartado 9. Apertura de ofertas, en el sentido:

-Donde dice: "Fecha y hora: 23 de noviembre de 2015".

-Debe decir: "Fecha y hora: 18 de enero de 2016".

Barcelona, 30 de octubre de 2015.- El Coronel Jefe de la JAE de la Inspección General del Ejército.

ID: A150047762-1